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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Της ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

Της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
Νέα Ιωνία, σήμερα ΤΡΙΤΗ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 & ώρα 09:00 π.μ, πραγματοποιήθηκε Τακτική 
Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, με Τηλεδιάσκεψη -χρήση της υπηρεσίας e-
presence( www.epresence.gov.gr), λόγω της λήψης έκτακτων μέτρων προστασίας της 
δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. 
Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 12ηΠρ./12ηΣυν./6481/18-3-2022 νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση του 
Προέδρου  
        Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 
Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 475/21094/8-9-2021 
απόφαση Δημάρχου, 2) Σακκαλόγλου Αγγελική, τακτικό μέλος, 3)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο, 
τακτικό μέλος, 4)Αλατσίδου Ελένη, τακτικό μέλος  5)Χατζή Ελένη, τακτικό μέλος. 
      Δε συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Κανλής Χρήστος,(Αντιπρόεδρος), Καναβός 
Μιλτιάδης, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη,  παρά το 
γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα, και εμπρόθεσμα, με την υπ’ αριθμ. 12ηΠρ./12ηΣυν./6481/18-3-
2022 πρόσκληση του Προέδρου. 
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της συνεδρίασης από τον 
Πρόεδρο της Επιτροπής. 

 
Ο κ. Πρόεδρος εισάγει το 3ο ΘΕΜΑ της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην: «Έγκριση 
υλοποίησης σχεδίου ‘ΣτηρίΖΩ’, με Δικαιούχους Φορείς τους Δήμους Νέας Ιωνίας και 
Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας και Διαχειριστή Φορέα την  ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ» στο πλαίσιο του 
προγράμματος ‘Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους’.  
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος διαβάζει την υπ’ αριθμ. 6406/18-3-2022 εισήγηση της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
Με την υπ΄ αριθμ. Δ13 οικ./42815/24-6-2021 Κ.Υ.Α. «Καθορισμός των όρων και των 
προϋποθέσεων υλοποίησης του Προγράμματος με τίτλο «Στέγαση και Εργασία για τους 
αστέγους» (ΦΕΚ Β΄2788) του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 
καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις υλοποίησης του προγράμματος με τίτλο «Στέγαση 
και Εργασία για τους  Αστέγους». Με την υπ’ αρ. 348/28-9-2021 πράξη, η Οικονομική 
Επιτροπή ενέκρινε την υποβολή πρότασης στο πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για τους  
Αστέγους» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και το σχετικό μνημόνιο 
Συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Νέας Ιωνίας, Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας και της ΑΜΚΕ 
ΙΑΣΙΣ.  Με την υπ’ αρ. Πρωτ.: 23869/11-3-2022 Απόφαση (ΑΔΑ: 9ΘΤΒ46ΜΤΛΚ-10Π) του 
Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, εγκρίθηκε η υλοποίηση του Σχεδίου (κωδ. 
ΣΕ-15) με τίτλο «ΣτηρίΖΩ» με Δικαιούχους Φορείς τους Δήμους Νέας Φιλαδέλφειας - 
Χαλκηδόνας και Νέας Ιωνίας και Διαχειριστή Φορέα την ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ. (Αρ. Πρωτ. 5828/11-3-
2022 εισερχόμενου εγγράφου).   
 

ΑΔΑ: 6ΤΑΦΩΚΥ-Υ3Π



Το πρόγραμμα απευθύνεται σε άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες αστεγίας και 
λειτουργεί συμπληρωματικά στο πλαίσιο εφαρμογής Δημοσίων πολιτικών καταπολέμησης της 
έλλειψης στέγης. Το εν λόγω σχέδιο με τίτλο «ΣτηρίΖΩ» θα χρηματοδοτήσει δαπάνες 
στέγασης (ενοικίου, οικοσκευής, ΔΕΚΟ και κοινοχρήστων) για 20 μονομελή νοικοκυριά. 
Επιπλέον θα καλυφθούν και δαπάνες Εργασιακής Ένταξης (επιδότηση εργασίας και 
ασφαλιστικών εισφορών καθώς και επιδότηση για απόκτηση επαγγελματικών δεξιοτήτων) για 
κάποιους από τους ωφελούμενους. Οι πολίτες που θα ενταχθούν στο σχέδιο θα επιλεγούν 
από τις Κοινωνικές Υπηρεσίες των Δήμων που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα σε συνεργασία 
με την ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ. Ο Δήμος Νέας Ιωνίας με βάση την εγκεκριμένη πρόταση θα επιδοτήσει 
τις προαναφερόμενες δαπάνες για 10 μονοπρόσωπα νοικοκυριά. Το πρόγραμμα θα έχει 
χρονική διάρκεια 24 μηνών και ο προϋπολογισμός του θα ανέλθει στο πόσο των 320.000 
ευρώ. Η οικονομική διαχείριση του Σχεδίου γίνεται  από το Διαχειριστή Φορέα ενώ δε θα 
υπάρξει καμία επιβάρυνση του προϋπολογισμού του Δήμου Νέας Ιωνίας από την υλοποίηση 
του σχεδίου.       
 
Με βάση τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή: 
 
1. Να αποδεχτεί την απόφαση έγκρισης του Σχεδίου ‘ΣτηρίΖΩ’ με Δικαιούχους Φορείς τους 
Δήμους Νέας Ιωνίας και Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας και Διαχειριστή Φορέα την  ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ, 
στο πλαίσιο του προγράμματος ‘Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους’. 
2. Να εξουσιοδοτήσει την Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την υλοποίηση 
του Σχεδίου.    
Τέλος ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 
 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
1. Αφού άκουσε τον Πρόεδρο 
2. Αφού έλαβε υπόψη της: 

 την υπ’αριθμ.6406/2022 εισήγηση, 

 την υπ΄ αριθμ. Δ13 οικ./42815/24-6-2021 Κ.Υ.Α. 

 το συνημμένο σχέδιο συνεργασίας. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
(επί παρόντων ΠΕΝΤΕ (5) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) 

 
1. Αποδέχεται την απόφαση έγκρισης του Σχεδίου ‘ΣτηρίΖΩ’ με Δικαιούχους Φορείς τους 
Δήμους Νέας Ιωνίας και Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας και Διαχειριστή Φορέα την  ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ, 
στο πλαίσιο του προγράμματος ‘Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους’. 
 
2. Εξουσιοδοτεί την κα. Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την υλοποίηση 
του Σχεδίου.    
Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΛΑΤΖΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 
ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                                        
 

Ακριβές αντίγραφο από τα πρακτικά 
Νέα Ιωνία αυθημερόν 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                                                   ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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